



80后新宠 雪佛兰科鲁兹



在日趋成熟的国内中级车市场,购车者的选择正随着车型的不断增加而呈现细分的趋势,而其中强调动感和操控的运动类车型,正逐渐受到“80后”年轻购车者的青睐。但在过去,国内所谓运动款中级车的概念仅仅停留在外观设计层面,真正的驾驶性能和普通车型并没有太大区别,而雪佛兰科鲁兹的上市,则从动力总成等核心技术层面,诠释了新生代性能中级车的真正含义。

晚报记者 陈娟

外观设计将美感发挥到极致

如果说上海通用的景程和乐骋让我们看到了雪佛兰品牌外观设计的基因所在,那么科鲁兹则可以说将这种基因的美感发挥到了新的高度,带有金领结标示的双格栅与大灯浑然一体,让前脸显得格外英挺。而前低后高的车身侧线设计,则明确对外昭示了科鲁兹运动轿车的本色。

拉开车门,最吸引眼球的是以中控面板为中心,左右对称环抱的两侧座椅,这就是一再被通用所强调的双座驾驶舱设计。和普通轿车以驾驶座为中心的设计理念不同,科鲁兹将副驾驶也有机的融入到了驾驶氛围中,这种设计灵感据称正是来自于雪佛兰的Corvette跑车。

运动体魄核心是高效动力

对于真正的运动风格轿车来说,无论是

著名的高尔夫GTi,还是宝马1系,值得称道的都是它们出色的发动机技术和底盘调校。而科鲁兹搭载了全新1.6升和1.8升Ecotec DVVT发动机,1.8升发动机的最大功率和最大扭矩分别达到了105kw和177Nm,升功率高达58kw/L,在同级中遥遥领先。同样,1.6升发动机的最大功率和最大扭矩也分别达到了86kw和150Nm,实现了54kw/L的升功率。这些数据已经在事实上成为了国内性能中级车的一个高标准,也只有具备如此高效的动力,驾驶时的运动感才能得到动力保证。

可以看出,在未来国内中级车领域的竞争中,雪佛兰科鲁兹已经用出色的技术为后来者制定了一个较高的标准,也许对于了解此道的年轻购车者来说,注重操控性能的中级车将不再被外形所左右。

雅力士“FAMILY DAY”关爱儿童

广汽丰田在今年六一期间将携手全国经销商启动雅力士“FAMILY DAY”儿童关爱月,为广大喜爱雅力士的年轻家庭提供一堂儿童乘车安全教育的课程。据了解,活动期间,全国广汽TOYOTA经销商将通过发放《日常儿童乘车小常识》、《雅力士安全小常识》等科普材料,通过展示儿童安全座椅等安全装置,向广大有孩子的家庭和准父母们全面介绍儿童安全座椅的重要性及儿童安全乘车知识,从而让家长增加有关儿童乘车安全的知识。此外,家长们还可协同孩子一起试驾雅力士,全方位体验其卓越的安全性、驾驶的灵活性和乘坐的舒适性,与孩子一起享受雅力士带来的灵动之旅。

陈栋

锦程荣威儿童节陪你度过

在2009年六一儿童节到来之际,河南锦程荣威联合二十一世纪社区先锋学校,邀请赴灾区抗震救灾的郑州特警指导员连忠诚,现场为大家讲解灾区的所见所闻所感,告诉小朋友如何正确地看待生命,如何有意义地过好每一天。据悉,5月30日上午9:00,锦程荣威将诚邀荣威车主及社会各界朋友,带上自己的孩子,一起感受一下赴灾区抗震救灾的郑州特警连忠诚与孩子们沟通的方式,陪大家度过一个特殊的六一儿童节。现场安排有礼品大派送、少儿才艺表演、有奖竞猜等环节,活动当天为荣威车主做免费常规检测,购车订车有特殊优惠政策。

屈彦飞

南京依维柯启动“春暖10+2”活动

近日,南京依维柯“春暖10+2”服务活动正式启动。本次活动以“暖车、暖心”为主题,将同时面向依维柯和跃进两大品牌用户展开。活动期间,所有到店用户均可享受到免费十项检测、车辆翻新优惠等“暖车”服务。同时,南京依维柯还将根据不同用户特点,送出富有个性化的“暖心”服务。

该公司负责人表示,“差异化、人性化服务曾经是乘用车,尤其是豪华车的核心竞争力。如今,南京依维柯将传统、简单的车辆维护保养升级为对车主的关爱,这不仅是对南京依维柯温馨360服务品牌内涵的完善和延伸,也是商用车行业服务理念的一大突破。”

陈栋

Jeep郑州举行越野试驾会

5月24日,由克莱斯勒汽车公司联合河南涌金举办的“征服心版图——2009 Jeep全国越野试驾会”活动在郑州汽车公园正式拉开帷幕。试驾会上Jeep在国内销售的5款原装进口车型联袂登场,这5款车型配备了具有不同针对性的四驱系统。

河南涌金销售部经理刘晓晔介绍,本次活动的目的不仅是在试驾体验和找寻越野圣地,更多是希望借这样的活动,把原先消费者心目中满是泥泞的越野,升华为创造和感受独特经历的旅程,进而让更多中国消费者了解并享受由Jeep带来的定义征服之美。

捷仁

进口起亚“佳乐月”引来“全家福秀”

近期,从起亚汽车(中国)传来消息,以新佳乐命名的“佳乐月”活动,从启动之前预热阶段只在上海、苏州、杭州、温州四地有活动,目前已经在全国展开,截至目前,活动网站已经注册近3000人,更有数百个车友家庭上传全家福照片,展示他们与新佳乐以及喜羊羊的快乐互动体验,活动到6月15日结束,届时将评选出“佳乐家庭”免费畅游迪斯尼。据悉,新佳乐是起亚汽车(中国)一款针对家庭用户开发的车辆,融合了SUV元素的车身设计、丰富的配置、家一样的舒适性,都在吸引着家庭用户的关注。

陈栋

欢动1.6L“04赛加速”,最快仅17秒

5月22日,海马欢动1.6L在郑州举行了欢动1.6L“0~400米直道加速赛”。0~400米直道加速赛又叫“04赛”,是检测一款车发动机性能的一种极富挑战性的测试方式。在比赛现场,两台1.6L欢动同时从起跑线出发,并在短短400米的直道上将发动机的速度提到最大,以最快的速度到达终点。据现场统计,比赛当天的最好成绩为17.88秒。

据海马河南天时代店透露,最新上市的欢动1.6L匹配了1.6VVT发动机,是海马汽车“蓝色引擎”战略的重要成果,同时也将作为海马Z1车队的赛车,出战“09年全国房车锦标赛(CTCC)”1600cc组别的比赛。欢动1.6L堪称是动力最强的自主1.6L排量发动机。

屈彦飞

中植新旗云,豪礼1+1

——购车优惠3000元,再送全额购置税



据悉,奇瑞精钻经销商河南中植公司,“经典国民车”新旗云1.5L正在开展“盛夏豪礼1+1”活动,从即日起到7月31日期间在中植购买旗云全系任何一款车型,不仅能够获赠3000元现金大礼,而且还送车辆购置税,最低44800元,就可将经典国民车开回家。

优惠3000元再送购置税

在高达3000元的现金豪礼,以及加送车辆购置税后,旗云成为名副其实的A级车性价比之王,其1.5L基本型的价格仅4.48万元,主力车型大多进入4万元区间。

作为国内车坛长盛不衰的代表,旗云以节油、经济、耐用获得了“经典国民车”的美誉和50万用户的信赖;河南中植此次盛夏之际重拳出击,不仅表露出其对产品品质的高度自信,也体现了其对消费者的感恩之心。

十佳发动机助力节油挑战赛

旗云素以综合经济性优势而著称,其搭载ACTECO 1.5L引擎荣获“中国心”2008年度十佳发动机称号,并获得技术创新、燃油经济、低速高扭、绿色环保四项高度评价;同时,该车型配置丰富,经过加强的全金属封闭承载式车身,以及ABS+EBD等安全配置,使其安全性能出众、性价比再度提升,价格经济优势得到全面巩固。

在今年4月份河南中植举行的“旗云一升油挑战赛”活动中,有五位参赛选手百公

里油耗低于4.2升,30余位参赛选手成绩都在4.5L/百公里左右,占参赛选手的80%以上,这一成绩的取得充分印证了旗云1.5L优异的节能品质。

经典国民车剑指月销万台

进入2009年,在“新购置税”、“燃油税”等政策的影响下,1.6L排量以下车型持续热销,节油、经济车型被用户广泛看好;以全面经济优势和“经典国民车”的品牌形象为依托,旗云在2009年再度成为国内汽车市场的焦点。

据中国汽车工业协会数据显示,今年1~4月份,经典国民车旗云呈现迅速攀升的良好势头。从1月的3472台,至4月快速攀升至7513台,月均环比增长达到了29.1%。随着第二届节油赛在全国的铺开,以及此次“盛夏豪礼1+1”活动等重大举措,旗云开始全面冲击国内市场份额最大的A级车市场,为月销万台的目标打下坚实的基础。

河南中植汽车销售服务有限公司(奇瑞汽车全国精钻销售服务商)

销售热线:0371-67275555

67259996 67520333

经销地址:

中植中原4S店 中原西路116号
中润北环4S店 北环汽车交易中心对面
中植奇瑞汽车城 西环路与化工路交叉口向北1000米路东

探秘新索兰托

五大名记指点看车

2009年注定是进口起亚,河南起亚普华4S店的不平凡的一年。在金融危机的情形下,销量却保持着上升的势头。并且对于即将上市的新款索兰托而言,也将会对SUV市场引起一场不小的波澜。下面记者将带大家探秘新款索兰托,带来的全新感受。

看点一:轿跑化前脸

华南地区某知名报社主编:新款索兰托的外观设计十分独特,它摒弃了索兰托之前的外观设计,而是延续了起亚新一代的设计风格,外观更具动感和年轻化。前大灯与前格栅连为一体的设计,让新款索兰托在SUV的刚毅粗犷中又增添了轿跑车的概念,使得它更加偏向于城市型SUV。防擦条上方的凹槽线条配合更夸张的轮拱设计,让新款索兰托显得肌肉感十足,而尾部的设计,可以让人看到霸气的影子。

看点二:2.4升CCVT发动机 低耗也有强动力

上海某知名报社资深汽车记者:新款索兰托搭载的是2.4升θ引擎,在传统的大功耗SUV市场逐渐回归平静的今天,低油耗的SUV依然能够很好的符合市场的需求。需要说明一点,这款新款索兰托的动力依然出众,最大马力达到了174PS,这在同级别SUV中也是出类拔萃的,这一点是值得大家特别关注的。再配合6档变速器,动力输出更加流畅。

看点三:全景天窗 颠覆同级车标准

某知名网站汽车频道记者:目前中国市场上原厂配备全景天窗的SUV多为沃尔沃XC90、凯迪拉克SRX这样豪华型SUV,作为中高级SUV的新款索兰托,推出这项“享受型”配置很大程度上增强了其在同类产品中的竞争力,同时也让消费者提前享受了豪华车的感觉。如果你是

想提升自己座驾品位的消费者,可以在车展现场亲身体验一番。

看点四:大空间有大智慧

某知名网站汽车频道资深记者:相比索兰托而言,新款索兰托从内部空间设计上增加了车身的长和宽,很好的解决了索兰托第二排空间相对较窄的问题,更好的提升了驾乘时空间上的舒适度。

看点五:承载式车身打造城市化SUV

北京某知名报社首席记者:如今国内市场上,如CR-V、狮跑等广为人知的城市型SUV大多采用了承载式车身的设计,而新款索兰托也不例外,它放弃了索兰托的非承载式车身设计,这样的改变能够很好的降低城市驾驶者在行驶过程中产生的车辆颠簸感。

以上仅仅是新款索兰托的5个看点,就足够让人心动不已了。那就一起期待7月它的全景亮相,为广大车友带来的全新感受吧。



地址:花园路开元路交叉口河南汽贸中心园内
电话:0371-63398778(4S店)

63795166(北环店)66539806(中博店)

0379-65525566(洛阳店)